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Інша Освіта
Громадська організація

Усі актори • Україна  

Назва організації/ініціативи та рік заснування

ГО «Інша освіта» заснована у 2008 році. Головний офіс знаходиться у Києві.

Місія

Місія організації: «Повертати навчання в життя. Святкувати зміни. Допомагати спільнотам
стати  самодостатніми».  Візією  організації  є  горизонтальні  самодостатні  спільноти,  які
використовують потенціал різноманіття для розвитку. Ці спільноти здатні трансформувати
та трансформуватися у комплексному світі.

Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

Інша Освіта – це громадська організація та фахова спільнота, яка розробляє навчальні
програми, працює з культурою і мистецтвом як формами колективного навчання, створює
ментальні   й  фізичні  навчальні  простори.  Проєкт  «Діалог  заради  змін»  покликаний
допомогти подолати ці соціальні розбіжності через зміцнення громадянського суспільства і
діалогу в Україні. Програма працює на кількох рівнях.

https://insha-osvita.org/


На локальному рівні це програми задля розвитку громадянської активності та мирного
діалогу з 14 майстерень (семінарів) для приблизно 280 молодих людей із восьми регіонів
України. Впродовж шести семінарів шістдесят молодих професіоналів отримали знання про
те, як бути «аніматором громади» завдяки програмі неформальної громадянської освіти.

На європейському рівні існує 12 довгострокових партнерств (тандемів) між українськими
та німецькими/європейськими організаціями громадянського суспільства. Тандеми спільно
втілюють  проєкти  з  розвитку  місцевих  громад  та  культури  демократичного  діалогу  і
залучені до європейської мережі.

Серед  інших  проєктів,  присвячених  розбудові  миру,  можна  виділити  проєкт  «Звичка
думати/Привычка  думать»  –  це  серія  майстерень,  спрямована  на  те,  щоб  разом  з
фасилітаторами  з  України  та  Росії  познайомитися  з  теорією  та  практикою  розвитку
критичного  мислення;  розробити/адаптувати та  апробувати у  своїй  освітній  діяльності
методи розвитку критичного  мислення та  на  особистому рівні  включитись  у  контекст
українсько-російських відносин, познайомитися з людьми, що працюють над розвитком
критичного мислення у своїх спільнотах, скласти власну думку про суспільні процеси в
обох країнах, отримати досвід взаємодії в українсько-російській групі учасників.


